



SUMÁRIO

ERRATA: Páginas..... 01/02

PREFEITURA MUNICIPAL DE PASSAGEM FRANCA
NUMERO DA PUBLICAÇÃO

Passagem Franca – MA, Diário Oficial Municipal nº 0192, QUARTA-FEIRA, 18 DE ABRIL DE 2018 [PÁG. 01/02]

ERRATA

EXTRATOCONTRATO Nº 104/2018

REFERÊNCIA: CONTRATO ADMINISTRATIVO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº **104/2018**, Publicado no dia 18 de abril de 2018, no DIARIO OFICIAL MUNICIPAL, pag. 01. Onde se lê: “A W TRANSPORTES E LOCAÇÃO LTDA - ME e VALOR DO CONTRATO: R\$ 208.000,00 (duzentos e oito mil reais) Leia-se A W TRANSPORTE E LOCAÇÃO LTDA - ME e VALOR DO CONTRATO: R\$ 166.400,00 (cento e sessenta e seis mil e quatrocentos reais)”.

EXTRATOCONTRATO Nº 105/2018

REFERÊNCIA: CONTRATO ADMINISTRATIVO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº **105/2018**, Publicado no dia 18 de abril de 2018, no DIARIO OFICIAL MUNICIPAL, pag. 01. Onde se lê: “A W TRANSPORTES E LOCAÇÃO LTDA - ME e VALOR DO CONTRATO: R\$ 44.000,00 (quarenta e quatro mil reais) Leia-se A W TRANSPORTE E LOCAÇÃO LTDA - ME e VALOR DO CONTRATO: R\$ 35.200,00 (trinta e cinco mil e duzentos reais)”.

EXTRATOCONTRATO Nº 106/2018

REFERÊNCIA: CONTRATO ADMINISTRATIVO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº **106/2018**, Publicado no dia 18 de abril de 2018, no DIARIO OFICIAL MUNICIPAL, pag. 01. Onde se lê: “A W TRANSPORTES E LOCAÇÃO LTDA - ME e VALOR DO CONTRATO: R\$ 44.000,00 (quarenta e quatro mil reais) Leia-se A W TRANSPORTE E LOCAÇÃO LTDA - ME e VALOR DO CONTRATO: R\$ 35.200,00 (trinta e cinco mil e duzentos reais)”.

EXTRATOCONTRATO Nº 107/2018

REFERÊNCIA: CONTRATO ADMINISTRATIVO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº **107/2018**, Publicado no dia 18 de abril de 2018, no DIARIO OFICIAL MUNICIPAL, pag. 01. Onde se lê: “A W TRANSPORTES E LOCAÇÃO LTDA - ME e VALOR DO CONTRATO: R\$ 88.000,00 (oitenta e oito mil reais) Leia-se A W TRANSPORTE E LOCAÇÃO LTDA - ME e VALOR DO CONTRATO: R\$ 70.400,00 (setenta mil e quatrocentos reais)”.

EXTRATOCONTRATO Nº 108/2018

REFERÊNCIA: CONTRATO ADMINISTRATIVO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº **108/2018**, Publicado no dia 18 de abril de 2018, no DIARIO OFICIAL MUNICIPAL, pag. 01. Onde se lê: “RUA DO FIO nº 441 - SALA / CONGALHEIRO, CAXIAS – MA e VALOR DO CONTRATO: R\$ 31.000,00 (trinta e um mil reais) Leia-se RUA DO FIO nº 441 - SALA / CANGALHEIRO, CAXIAS – MA e VALOR DO CONTRATO: R\$ 24.800,00 (vinte e quatro mil e oitocentos reais)”.

EXTRATOCONTRATO Nº 109/2018

REFERÊNCIA: CONTRATO ADMINISTRATIVO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº **109/2018**, Publicado no dia 18 de abril de 2018, no DIARIO OFICIAL MUNICIPAL, pag. 01. Onde se lê: “RUA DO FIO nº 441 - SALA / CONGALHEIRO, CAXIAS – MA e VALOR DO CONTRATO: R\$ 62.000,00 (sessenta e dois mil reais) Leia-se RUA DO FIO nº 441 - SALA / CANGALHEIRO, CAXIAS – MA e VALOR DO CONTRATO: R\$ 49.600,00 (quarenta e nove mil e seiscentos reais)”.

EXTRATOCONTRATO Nº 110/2018

REFERÊNCIA: CONTRATO ADMINISTRATIVO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº **110/2018**, Publicado no dia 18 de abril de 2018, no DIARIO OFICIAL MUNICIPAL, pag. 02. Onde se lê: “RUA DO FIO nº 441 - SALA / CONGALHEIRO, CAXIAS – MA e VALOR DO CONTRATO: R\$ 248.000,00 (duzentos e quarenta e oito mil reais) Leia-se RUA DO FIO nº 441 - SALA / CANGALHEIRO, CAXIAS – MA e VALOR DO CONTRATO: R\$ 198.400,00 (cento e noventa e oito mil e quatrocentos reais)”.

CARLOS MIRANDA ALVES DE OLIVEIRA
PREGOEIRO MUNICIPAL

PASSAGEM FRANCA – MA 18 ABRIL DE 2018

ESTADO DO MARANHÃO

DIÁRIO OFICIAL

Praça Presidente Médice, 503, Centro
CEP: 65.680-000 – Passagem Franca – MA

Site: www.passagemfranca.ma.gov.br

Marlon Saba Torres

Prefeito

Léia Santos Costa Alencar

Sec. Administração

Leyla Andréa Saba de Torres Pereira

Sec. Finanças

Instituído pela Lei Municipal Nº 370 de 24 de abril de 2017